



Az alapítvány 2021. évi közhasznúsági beszámolója

Készítette: Pannon Palatinus József Nádor Közhasznú Alapítvány

A P.P. Alapítvány az Alapító okiratban meghatározott célok folyamatos megvalósítására létrehozott szervezet, amely közhasznú feladataival hozzájárul a társadalom és az egyén közös szükségleteinek kielégítéséhez.

A P.P. Alapítvány közhasznú tevékenységeinek céljai többretegűek:

-Alapítvány együttműködési megállapodás keretében vesz részt a Nemzeti Köznevelésről szóló 2011.évi CXC törvényben foglaltaknak megfelelően biztosította egyetemi hallgatók szakmai gyakorlatát. Az alapítvány támogatási kérelmet nyújtott be “A drónok polgári célú felhasználási lehetőségei” címmel a Batthyány Lajos Alapítványhoz, amely támogatást megnyert és sikeresen teljesítette a szerződésben szereplő feladatokat. A projekt kiemelten foglalkozott a mezőgazdasági és élelmezéstudományi kutatások eredményességének innovatív hasznosítására, képviselve ezzel a komplex élettudományokat.

- Az egyetemek közötti együttműködés (BME, SZIE, METU, TE,) koordinálóját, a QUB8 (szakterületen belül) meghirdette az élettudományokon belül a kvantumbiológiai tudományának elterjesztését. Alapítványunk közreműködésével tartotta meg az MTA “A Magyar Tudomány Ünnepe” programsorozat keretén belül a világon elősőként “Az élettudományok jövője: a kvantumbiológiai” című konferenciáját. A rendezvény színhelye a MATE gödöllői díszterme.

- Az alapítvány alaptevékenységében kiemelten foglalkozott a pandémia élettudományi kérdéseivel. A járvány leküzdése érdekében az egyetemek részére folyamatosan védő eszközöket biztosított. Kiemelt programként kezelte a Gödi Sirály Egyesülettel közösen indított egészség felmérési programot. Eredmény a post-covid szindróma tüneteinek funkcionális anatómiai kепalkotással történő kimutatása és standardizálása.

- Az alapítvány stúdiója, a Pannon Palatinus Stúdió aktívan együtt működik a Metropolitan Egyetem Művészeti Karával. Az együttműködés keretén belül súlyozottan a mozgókép kultúrát helyezi előtérbe. Az alapítvány saját bevételei terhére pályázatokat ír ki, alkotói tevékenységekre, mely produkciókat a saját weblapjára felteszi. Ebben a közhasznú tevékenységi körben működteti a www.pannonpalatinus.hu elektronikus tudományos weblapot, amely naprakész tájékoztatást ad a tudományos ismeretterjesztés körében, valamint Audiovizuális ismeretterjesztő és oktató filmek készítését és ezzel egyéb művészeti produkciókat is támogat.

- Az alapítvány a korábban kötött közhasznú együttműködését a Veress Pálné Gimnáziummal, folyamatosan fenntartja.

Budapest, 2022 .március24.